



5 MILLONES DE DOLARES. El Canciller de la República, Dr. Ricardo Acevedo Peralta (centro), informa que el PNUD otorgó a El Salvador, durante la crisis primaria luego del terremoto, ayuda por 5 millones de dólares. Asimismo, dijo, dará

un millón 500 mil dólares más, por la emergencia. Le acompañan, el Dr. Joaquín Alexander Maza Martellí (extremo izquierdo), viceministro de RR.EE. y Dr. Benjamín Gonzalo Calo, director de Política Exterior.

Asamblea de Químicos y Farmacéuticos hoy

Un informe de las actividades realizadas por la Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica, el Colegio y la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos, en relación con el estudio y actuali-

zación de las leyes del ramo, será ofrecido hoy durante Asamblea General a la cual han convocado el Colegio y la Asociación Femenina.

Directivos de estas dos —Pasa a la página 31—

4 subversivos mueren en 2 enfrentamientos

Cuatro subversivos murieron durante dos combates ocurridos en diferentes puntos del país, en las últimas veinticuatro horas, informó el COPREFA.

Según los datos que proporcionó ayer el vocero del

Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el más cruento de los enfrentamientos sucedió cuando personal de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, de-

—Pasa a la página 39—

Terrorista "Agustín" muere en Tecoluca

Dirigente terrorista identificado como "Agustín", murió durante combate en la hacienda Antioquia, situada en Tecoluca, informó ayer el COPREFA.

Al destacar lo anterior, el portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada indicó que "Agustín", cuyo verdadero nombre no fue posible obtener, se de-

—Pasa a la página 31—

Susceptible geología del país a terremotos

San Salvador, Nov. 7 (AP) (Por Bryna Brennan). Los sismólogos dicen que la geología de este país lo hace altamente susceptible a terremotos de gran potencia como el del 10 de octubre pasado, cu-

yos efectos continuarán probablemente por mucho tiempo.

"Se puede afirmar con seguridad que ocurrirá otro, tal vez dentro de veinte años, quizás hoy mismo.

—Pasa a la página 39—

50 alcaldes viajan hoy hacia los E.U.

Cincuenta alcaldes municipales del país, viajan hoy a Estados Unidos, para realizar estudios de administración Municipal.

Las ciudades destinos para los alcaldes salvadoreños, pertenecientes a los

diversos partidos políticos, son Miami y Louisiana, en donde se encuentran universidades e institutos especializados, que tendrán a su cargo la capacitación de los alcaldes.

—Pasa a la página 39—

Italia dona 125 millones Dls. para reconstrucción

Un donativo de 125 millones de dólares, ha otorgado Italia a El Salvador para su reconstrucción, dio a conocer ayer el señor Teodoro Fuxa, embajador italiano.

Destacó que por primera vez, en condiciones como las actuales, no existen rumores de corrupción y que además, hay completa imparcialidad en el manejo de la ayuda.

Y es por esta razón que el Gobierno de Italia, en la medida de sus posibilidades, continuará colaborando con los esfuerzos del Gobierno de El Salvador, afirmó el señor Embajador.

El donativo total de 125 millones de dólares, consta de tres rubros para distintos fines, el primero de los cuales es de 60 millones de dólares y está destinado a la construcción de viviendas, generación de trabajo y rehabilitación de la infraestructura hospitalaria y sanitaria del país.

La segunda parte del donativo, es de 40 millones de dólares y se destinará a la reconstrucción de infraestructuras dañadas a consecuencia del terremoto.

Y la tercera parte de 25 millones de dólares, será utilizada para el desarrollo

—Pasa a la página 31—

Edita análisis semanal sobre tema económico

Breves análisis noticiosos sobre economía, negocios y política en entregas semanales ha comenzado a editar el Lic. Alvaro L. Sánchez.

"Perspectiva" Carta Informativa Semanal, es el

—Pasa a la página 31—

De La Paz Hoy será electa la Reina del Canasto

Hoy por la noche se efectuará en el Centro Social Democrático de Zacatecoluca la presentación y elección de la Reina del Canasto 1986-1987.

Los directivos de dicha institución invitan a todos los socios y amigos a disfrutar de la fiesta de presentación y elección que

—Pasa a la página 37—



REINA SOFIA. Para conocer de cerca los estragos causados por el terremoto del pasado 10 de octubre, llega el 13 de noviembre a San Salvador, la reina Sofía de España. Le acompañan funcionarios de la Casa Real, del Gobierno español y de instituciones de servicio humanitario.



LA BUSCAN. Myrna Teresa Garay Juárez, desapareció el 4 de noviembre; sus familiares solicitan información al teléfono 23-3321.

Controversia fronteriza a La Haya el próximo 12

El próximo 12 de diciembre, El Salvador y Honduras se presentarán ante la Corte Internacional de Justicia de La Haya, para someter a la decisión de ese tribunal la controversia fronteriza.

Así lo declaró ayer en conferencia de prensa, el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, ministro de Relaciones Exteriores, quien recientemente encabezó una delegación salvadoreña a Washington, Estados Unidos, para conversar con los abogados internacionales que asesoran al gobierno salvadoreño en el caso de los límites fronterizos.

A partir del 12 de diciembre, diez meses después, El Salvador presentará a la Corte Internacional de Justicia, la primera memoria, equivalente a la demanda, para lo

cual la Cancillería prepara toda la documentación pertinente.

Asimismo, el Dr. Acevedo Peralta manifestó, que luego se trasladó a Nueva York para coordinar con la misión de El Salvador ante las Naciones Unidas, la estrategia sobre Derechos Humanos que contrarreste la acción emprendida por algunos países, que restan importancia a los logros obtenidos en ese materia en nuestro país.

Dicha estrategia tiene por objetivo que se conozcan los esfuerzos y avances obtenidos en el cumplimiento y promoción de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales, emprendidas por el gobierno salvadoreño y se espera, dijo, que la resolución que se adopte, esté acorde con el informe del Relator Especial, en el que se constata

—Pasa a la página 37—



Foto de LA PRENSA, por Herrera.

INTENSA BUSQUEDA. La búsqueda de cadáveres en el Dario ha sido infructuosa en los últimos días, expresan los encargados del rescate. Al mismo tiempo, se ha iniciado la demolición de paredes del edificio Tazumal,

ubicado al costado Poniente del Rubén Darío. Mientras tanto, los expertos observan técnicamente el declive del edificio Pacífico, para prevenir cualquier derrumbe, que pueda poner en peligro la vida de los trabajadores.

AL CERRAR la edición

(Información en página 37)